### Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Рассветовская средняя общеобразовательная школа»

СОГЛАСОВАН педагогическим советом МКОУ «Рассветовская СОШ» (протокол от 30.08.2024 № 1)

УТВЕРЖДЕН приказом МКОУ «Рассветовская СОШ» от 30.08.2024 № 103-п.о.д.

ГОДОВОЙ ПЛАН РАБОТЫ НА 2024 - 2025 УЧЕБНЫЙ ГОД

#### Содержание

ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ДОШКОЛЬНЫХ ГРУПП НА 2024-2025	3
уч. год	3
І. ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬ-	
НОСТЬ	
1.1. Реализация образовательных программ	4
1.2. Работа с семьями воспитанников	5
1.3. Взаимодействие с социумом	8
1.4. Организация летней оздоровительной работы	8
ІІ. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯ-	
ТЕЛЬНОСТЬ	
2.1.Организационно методическая деятельность	10
2.2. Консультации для педагогических работников	15
2.3. Семинары для педагогических работников	15
2.4. Смотры-конкурсы, выставки	17
2.5. План педагогических советов	18
2.6. План работы психолого-педагогического консилиума (ППк)	20
2.7. План организационных мероприятий в рамках завершения	22
Года семьи	22
2.8. План преемственности дошкольных групп и школы на 2024-	22
2025 уч.год	23
2.9. Контроль и оценка деятельности	
2.9.1. План внутреннего контроля	24
2.9.2. Внутренняя система оценки качества образования (ВСКО)	25
ІІІ. ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	
3.1.Закупка и содержание материально-технической базы	26
3.1.1.План содержания материально-технической базы	26
3.1.2. Мероприятия по выполнению (соблюдению) требований	26
санитарных норм и гигиенических нормативов	26
3.1.3. Мероприятия по формированию развивающей пред-	27
метно-пространственной среды	27
3.2. Безопасность	27
3.2.1.Антитеррористическая защищенность	27
3.2.2. Пожарная безопасность	28
	<u> </u>
3.3. Ограничительные меры. Профилактика вирусных ин-	29
фекций	29

#### ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ДОШКОЛЬНЫХ ГРУПП НА 2024-2025 УЧ. ГОД

**Цель:** создание условий в ОУ для разностороннего развития ребёнка в период дошкольного детства с учётом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.

#### Задачи:

- 1.Сохранять и укреплять здоровье детей, их физическое развитие через совместную деятельность с семьями воспитанников в контексте ФОП ДО.
- Совершенствовать систему взаимодействия педагогов и родителей по приобщению к здоровому образу жизни, сохранение и укрепление здоровья детей, обеспечение физической и психической безопасности, формирование основ безопасной жизнедеятельности.
- Развивать эффективность физкультурно-оздоровительной работы и двигательной активности детей в разных видах деятельности в режиме дня ОУ.
- 2. Совершенствовать профессиональную компетентность педагогов, направленную на формирование естественно-научной грамотности дошкольников посредством развития первичных экологических представлений.
- Создавать условия для развития интеллектуальных способностей. Познавательного интереса, творческой инициативы у детей дошкольного возраста через опытно-исследовательскую деятельность и в процессе экспериментирования, посредством развития первичных экологических представлений.
- 3. Формировать у детей духовно-нравственные ценности, сложившиеся в процессе культурного развития России через все виды образовательной деятельности.
- Создавать условия для формирования у дошкольников основ гражданственности воспитания патриотических чувств, изучения традиций, культурного наследия, любви к Родине, гордости за её достижения.
- Совершенствовать профессиональные компетенции педагогов в направлении организации образовательного процесса, направленного на формирование духовно-нравственных ценностей и патриотических чувств.

#### І. ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

#### 1.1. Реализация образовательных программ

Мероприятие	Срок	Ответствен- ный
Реализация Образовательной программы до- школьных групп МКОУ «Рассветовская СОШ»	В течение года	Старший вос- питатель
Реализация Адаптированной образовательной программы дошкольных групп МКОУ «Рассветовская СОШ»	В течение года	Старший вос- питатель, спе- циалисты ОУ
Обновление документации, локальных актов	Август	Старший вос- питатель
Анализ и разработка плана летней оздоровительной работы	Август, май	Старший вос- питатель
Составление плана воспитательной работы дошкольных групп на 2024-2025 уч. год в соответствии с рекомендациями Минобрнауки РФ	Август	Старший вос- питатель, рук. МО
Составление плана преемственности дошкольного и начального общего образования	Август	Старший вос- питатель, рук. МО
Составление планов методической работы с педагогами в целях повышения педагогических компетенций	Август	Старший вос- питатель, рук. МО
Разработка дорожной карты в рамках федеральной инновационной площадки Центра дошкольного образования Издательства «Русское слово» г. Москва.	Август	Старший вос- питатель, рук. МО
Составление плана взаимодействия с социумом	Август	Старший вос- питатель, рук. МО
Разработка плана работы с родителями воспитанников, план-графика проведения родительских собраний и определения тематики в соответствии с годовыми задачами ОУ.	Август	Старший вос- питатель, рук. МО
Составление циклограммы проведения от- крытых занятий и контроля	В течение года	Старший вос- питатель, рук. МО
Разработка индивидуальных образовательных и оздоровительных маршрутов воспитанни-ков	Сентябрь, октябрь	Старший вос- питатель, вос- питатели, спе- циалисты

#### 1.2. Работа с семьями воспитанников

Мероприятие	Срок	Ответствен- ный
Оформление и обновление информационных	В течение	Воспитатели
стендов для родителей	года	Воспитатели
Обеспечение рассылки информации по текущим вопросами и общение в родительских чатах	В течение года	Воспитатели
Составление и реализация плана индивидуальной работы с неблагополучными семьями – психолого-педагогическая поддержка детей и родителей.	По необхо- димости	Старший вос- питатель, спе- циалисты
Посещение семей воспитанников, стоящих на различных видах учёта.	В течение года	Воспитатели
Анкетирование, консультирование по текущим вопросам. Индивидуальное консультирование по результатам диагностических мероприятий. Ведение консультационных журналов.	В течение года	Воспитатели, специалисты
Распространение памяток, буклетов, информационных консультаций по темам: «Семейные традиции», «Секреты семейного воспитания»	В течение года	Воспитатели
Проведение мониторинга удовлетворённости родителей качеством предоставляемых образовательных услуг в ОУ. Предложения по организации работы ОУ в 2025-2026 уч. году.	Апрель	Старший вос- питатель
День открытых дверей «Одна семья, но много традиций»	Май	Старший вос- питатель
Совместная деятелы	ность	
Участие родителей в совместных выставках рисунков, творческих работ на различных уровнях	В течение года	Воспитатели
Участие родителей в совместных проектах, в воспитательных, трудовых, познавательных, спортивных мероприятиях.	В течение года	Воспитатели
Сотрудничество в вопросах информа	ционной безо	пасности
Родительское собрание на тему: «Услуга – родительский контроль»	Сентябрь	Педагог- психолог
Круглый стол «Информационная безопас-	Октябрь	Старший вос-

ность детей»		питатель
Родительское собрание в подготовительной		D
группе на тему «Цифровая грамотность де-	Ноябрь	Воспитатели
тей»		
Консультирование родителей по вопросам		
защиты воспитанников от распространения		Старший вос-
вредной для них информации «О защите де-	Декабрь	питатель
тей от информации, причиняющей вред их		IIII a coid
здоровью и развитию»		
Подготовка буклетов по информационной	В течение	Старший вос-
безопасности детей и размещение их на сайте		питатель
и на информационных стендах ОУ	года	Питатель
Сотрудничество по вопросам патриотическ	сой и идеологи	ической воспи-
тательной работы с воспи	ганниками	
Организация консультирования о роли госу-	Соптабы	Воспитатели
дарственной символики в воспитании детей	Сентябрь	Боспитатели
Обеспечение совместных с воспитанниками	Накануне-	
церемоний поднятия флага и исполнения	4 ноября,	Старший вос-
гимна РФ ко Дню народного единства, Дню	12 декабря,	питатель, вос-
конституции, Дню защитников Отечества,	23 февраля,	питатели
Дню России.	12 июня	
Организация родительского ринга «Патрио-		Старший вос-
тическое воспитание дошкольников: что мо-	Апрель	питатель, вос-
гут сделать родители?»	_	питатели
Проведение совместных патриотических ак-		Старший вос-
ций ко Дню снятия блокады с г.Ленинграда,	Январь, май	питатель, вос-
ко Дню Победы.	_	питатели
		Старший вос-
Организация автобусной экскурсии к мемо-	Май	питатель, вос-
риалу. Возложение цветов.		питатели
Коллективные массовые мероприят	ия с воспитан	никами
Организация праздничного утренника ко Дню		Старший вос-
знаний	1 сентября	питатель
Организация музыкального вечера к Между-	1 ~	Старший вос-
народному дню пожилых людей	1 октября	питатель
Организация массовой спортивной эстафеты	16 -	Инструктор по
ко Дню отца в РФ	16 октября	ФК
Организация совместного досуга ко Дню ма-		
тери в РФ	27 ноября	Муз. рук
Организация физкультурно-музыкального	Ферия	Инструктор по
праздника ко Дню защитника Отечества	Февраль	ФК
Организация концерта к международному	Март	Муз. рук

		1
дню 8 марта		
Организация выпускного вечера (для выпуск-	май	Муз. Рук
ников дошкольных групп)	Man	Воспитатели
Повышение компетентности в вопросах сем	<b>лейного воспи</b>	тания, охраны
и укрепления здоровья вос	питанников	
Мастер-класс с участием родителей «Адапта-		Педагог-
ция ребёнка к детскому саду» (младший воз-	Сентябрь	психолог
раст)		воспитатели
Targetaning (16 dans regently invested populari		Педагог-
Лекторий «16 фраз, которые нужно говорить	Октябрь	психолог
своим детям»		воспитатели
Vономи тонии «Мунтости поснитания»	Ноябрь	Старший вос-
Консультации «Мудрость воспитания»	ПОЯОРЬ	питатель
Vруган ій отоп «Онно осун я много трониций»	Покобы	Старший вос-
Круглый стол «Одна семья, много традиций»	Декабрь	питатель
Common marging at Var amanum of a ration		Педагог-
Семинар-практикум «Как справиться с капри-	Февраль	психолог
зами и упрямством дошкольника»		воспитатели
Психолого-педагогические тренинги в целях		Педагог-
формирования ответственного отношения ро-	Раз в три	психолог
дителей (законных представителей) к воспи-	месяца	ПСИХОЛОГ
танию детей.		
Индивидуальные консультации по медицин-	По запро-	Воспитатели,
ским, психолого-педагогическим и иным во-	сам	
просам воспитания и развития детей.	Сам	специалисты
Формирование системы взаимодействия і	іо вопросам и	сторического
просвещения воспита	нников	<del>,</del>
Родительское собрание на тему: «Роль семьи	Октябрь	Старший вос-
в историческом просвещении детей»	Октиоры	питатель
Организация совместных мероприятий по ис-		Старший вос-
торическому просвещению дошкольников	В течение	питатель, вос-
при использовании различных форм взаимо-	года	питатели
действия		Питатели
Тематика проведения общих роди	тельских собр	раний
Основные направления воспитательно-		Старший вос-
образовательной деятельности ОУ в предсто-	Сентябрь	питатель
ящем учебном году.		питатель
Итоги работы ОУ за уч. год. Организация	Май	Старший вос-
летней оздоровительной компании.	IVIAN	питатель
Организационное родительское собрание для	Февраль	Старший вос-
родителей будущих первоклассников.	4 cphmp	питатель
Групповые родительские	е собрания	

Организация родительских собраний в воз-	Сентябрь	
растных группах (по плану воспитателей в	Январь	Воспитатели
соответствии с годовыми задачами)	Май	

#### 1.3. Взаимодействие с социумом

Мероприятия	Срок	Ответ- ственный
Совместное проведение развлечения ко	Сен-	Старший
Дню знаний	тябрь	воспитатель
Участие в муниципальных концертах ко	Ок-	Сториний
Дню пожилого человека, Дню матери, Дню	тябрь, но-	Старший
народного единства.	ябрь	воспитатель
Участие в районных конкурсах, выстав- ках творческих работ от Лодейнопольского	В те-	Старший
центра внешкольной работы «Дар»	чение года	воспитатель
Участие в муниципальных спортивных	Ок-	Старший
эстафетах ко Дню отца	тябрь	воспитатель
Участие в различных акциях экологиче-	В те-	Старший
ской направленности на различных уровнях	чение года	воспитатель
Участие в различных акциях патриоти-	В те-	Старший
ческой направленности на различных уровнях	чение года	воспитатель

#### 1.4. Организация летней оздоровительной работы

Мероприятия	Срок	Ответствен- ный
Проведение опроса родителей (законных		
представителей) о посещении воспитанников	Апрель	Воспитатели
ОУ в летний период		
Организация осмотра игровых площадок и		
игрового оборудования на наличие повре-	Апрель	Завхоз
ждений/необходимости ремонта		
Проведение ревизии и подготовки выносного	<b>Л пр</b> опі	Воспитатели
игрового оборудования	Апрель	Воспитатели
Благоустройство территории, разбивка цвет-	Май	Завхоз
ников	Ман	Завх03
Формирование перечня оздоровительных		
процедур на летний период с учётом состоя-	Май	Медсестра
ния здоровья воспитанников		
Сбор согласия/отказов родителей (законных	Май	Воспитатели
представителей) на закаливание воспитанни-	тиаи	Боспитатели

ков.		
Создание условий для проведения закаливающих и иных оздоровительных процедур	Май	Завхоз
Формирование перечня двигательной актив- ности воспитанников в летний период	Май	Инструктор по ФК
Разработка плана летней оздоровительной ра- боты с перечнем воспитательно образова- тельных мероприятий.	Май	Старший вос- питатель
Проведение инструктажей педагогов по охране жизни и здоровья детей, требованиям к организации и проведении спортивных и подвижных игр, профилактике детского травматизма.	Май	Старший вос- питатель

# II. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

#### 2.1. Организационно-методическая деятельность.

Мероприятие	Срок	Ответствен- ный
1.1.Формированиеи обновление методическо	ой материалы	но-технической
базы	<u> </u>	
Пополнение кабинетов методическими и ди-	В течение	Старший вос-
дактическими материалами.	года	питатель
Пополнение методического кабинета учебно-	В течение	Старший вос-
методической литературой и учебно-	года	питатель
наглядными пособиями.	Тоди	
Обновление содержания уголка методической	Не реже 1	Старший вос-
работы.	раза в месяц	питатель,
-	_	рук.МО
1.2. Аналитическая и управлен	нческая работ	<b>a</b>
Консультирование и методические рекомен-		
дации по разработке темы самообразования:	D	<i>C</i> •
определение содержания работы по самооб-	В течение	Старший вос-
разованию; выбор вопросов для самостоя-	года	питатель
тельного углублённого изучения; составление		
плана.	В жананна	Старший вос-
Оформление и своевременное обновление	В течение	
информации на сайте учреждения.  Публикации материалов в СМИ, педагогиче-	года В течение	Питатель
ских сообществах, интернет-сайтах.		Старший вос-
Подбор и оформление консультационного	года	питатель
материала, наглядной информации для педа-		
гогов и родителей, для трансляции в фойе	В течение	Старший вос-
учреждения и обновления информационных	года	питатель
стендов в учреждении.		
Представление опыта работы педагогов на	В течение	Старший вос-
различных уровнях	года	питатель
Участие педагогов в конкурсах профессио-		
нального мастерства, семинарах и методиче-	В течение	Старший вос-
ских объединениях.	года	питатель
Прохождение курсовой подготовки по графи-	В течение	Старший вос-
ку	года	питатель
Проведение опросов, анкетирования педаго-		
гов по организации воспитательно-	В течение	Старший вос-
образовательной деятельности	года	питатель
Проведение открытых мероприятий с детьми	В течение	Старший вос-

«Школа педагогического мастерства»	года	питатель,
		педагоги
1.3. Работа с докумен	тами	
Сбор информации для аналитической части отчёта по самообследованию, оформление отчёта.	Март- апрель	Старший вос- питатель
Подготовка сведений для формирования го-	Июнь-	Старший вос-
дового плана работы ОУ.	август	питатель
		Старший вос-
Подготовка плана-графика ВСОКО	Июнь	питатель
Формирование плана внутрисадовского кон-	Июнь	Старший вос-
троля	THOUD	питатель
Корректировка локальных актов в сфере ор-	В течение	Старший вос-
ганизации образовательной деятельности	года	питатель
Разработка планов проведения совещаний,	В течение	Старший вос-
семинаров и т.п.	года	питатель
Индивидуальная работа с педагогическими	В течение	Старший вос-
работниками по запросам	года	питатель
2.Информационно-методическа	ая деятельнос	СТЬ
2.1. Обеспечение информационно-м	иетодической	среды
Оформить в методическом кабинете выставку «Патриотическое воспитание»	Сентябрь	Старший вос- питатель
Оформить стенд «Методическая работа» с го-		
довыми графиками контроля и планом мето-	Сентябрь	Старший вос-
дической работы	Септюрь	питатель
Подготовить и раздать воспитателям млад-		
ших групп памятки «Адаптация ребёнка к	Сентябрь	Старший вос-
детском саду».		питатель
Оформить в методическом кабинете выставку		C
«Изучение государственных символов до-	Октябрь	Старший вос-
школьниками».		питатель
Подготовить и раздать воспитателям памятки	Hagen	Старший вос-
«Как предотвратить насилие в семье»	Ноябрь	питатель
Оформить карточки-раздатки для воспитате-		
лей среднего возраста «Задания на развитие		Cronwyy poo
креативности, способности выстраивать ассо-	Декабрь	Старший вос-
циации, на развитие интеллектуальных спо-		питатель
собностей детей»		
Оформить карточки-раздатки для воспитате-		Сториций вос
лей старшего возраста «Каталог форм дея-	Январь	Старший вос-
тельности в группе».		питатель
Подготовить и раздать воспитателям памятку	Феррет	Старший вос-
«Оформление электронного Портфолио»	Февраль	питатель
Разместить в групповых помещениях инфор-	Март	Старший вос-

мационные материалы по обучению воспи-		питатель, педа-
танников правилам дорожного движения		ГОГИ
Оформить в методическом кабинете выставку	Май	Старший вос-
«Летняя работа с воспитанниками»	Тугаи	питатель
Оснастить стенд «Методическая работа» об-		Сториций рос
зором новых публикаций по вопросам до-	Ежемесячно	Старший вос-
школьного образования		питатель
Оснастить стенд «Методическая работа» об-		
зором новых нормативных документов феде-	В течение	Старший вос-
рального, регионального и муниципального		питатель
уровней, касающихся воспитательно- образо-	года	питатель
вательной работы		
2.2. Обеспечение доступа к сведениям о воси	питательно-об	разовательной
деятельности	1	
Обновление информации на официальном	В течение	Старший вос-
сайте учреждения	года	питатель
Обновление информации для родителей вос-	В течение	Старший вос-
питанников на информационных стендах		питатель
учреждения	года	питатель
Публикация информационного обзора для	В течение	Старший вос-
родителей и педагогического сообщества в		питатель
	года	питатель
мессенджерах и социальных сетях.		
мессенджерах и социальных сетях.  3. Методическое сопровождение воспитате	 ельно-образов	ательной дея-
3. Методическое сопровождение воспитате тельности.		ательной дея-
3. Методическое сопровождение воспитате	ости групп.	
3. Методическое сопровождение воспитате тельности. 3.1. Организация деятельн		ательной дея- Старший вос-
3. Методическое сопровождение воспитате тельности.  3.1. Организация деятельностических карт.	ости групп.	
3. Методическое сопровождение воспитате тельности.  3.1. Организация деятельн  Составление диагностических карт.  Проведение экспертизы/ согласование доку-	ости групп. В течение года	Старший вос- питатель
3. Методическое сопровождение воспитате тельности.     3.1. Организация деятельн     Составление диагностических карт.  Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими	ости групп. В течение	Старший вос- питатель Старший вос-
З. Методическое сопровождение воспитате тельности.     З.1. Организация деятельн     Составление диагностических карт.  Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, роди-	ости групп. В течение года	Старший вос- питатель
3. Методическое сопровождение воспитате тельности.     3.1. Организация деятельн     Составление диагностических карт.  Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими	ости групп. В течение года В течение года	Старший вос- питатель Старший вос- питатель
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)	ости групп. В течение года В течение года По необхо-	Старший вос- питатель  Старший вос- питатель  Старший вос-
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости	Старший вос- питатель Старший вос- питатель
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.     З.2.Учебно-методическое о	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости	Старший вос- питатель  Старший вос- питатель  Старший вос- питатель
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.     З.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости	Старший вос- питатель  Старший вос- питатель  Старший вос- питатель  Старший вос-
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.     З.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в учреждении.	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости	Старший воспитатель  Старший воспитатель  Старший воспитатель  Старший воспитатель
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.     З.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в учреждении. Подготовить план мероприятий по подготов-	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости беспечение Сентябрь	Старший вос- питатель  Старший вос- питатель  Старший вос- питатель  Старший вос- питатель  Старший вос-
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.     З.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в учреждении. Подготовить план мероприятий по подготовке к празднованию Нового года и Рождества.	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости	Старший воспитатель  Старший воспитатель  Старший воспитатель  Старший воспитатель  Старший воспитатель  Старший воспитатель
3.1. Организация деятельности.  3.1. Организация деятельностических карт.  Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)  Формирование режимов групп.  3.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в учреждении. Подготовить план мероприятий по подготовке к празднованию Нового года и Рождества. Подготовить план-сценарий общесадовского	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости беспечение Сентябрь Декабрь	Старший воспитатель
3.1. Организация деятельности.  3.1. Организация деятельностических карт.  Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)  Формирование режимов групп.  3.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в учреждении. Подготовить план мероприятий по подготовке к празднованию Нового года и Рождества. Подготовить план-сценарий общесадовского утренника в честь закрытия Года семьи.	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости беспечение Сентябрь	Старший воспитатель
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.     З.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в учреждении. Подготовить план мероприятий по подготовке к празднованию Нового года и Рождества. Подготовить план-сценарий общесадовского утренника в честь закрытия Года семьи. Сформировать план мероприятий ко Дню за-	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости беспечение Сентябрь Декабрь	Старший воспитатель  Старший воспитатель
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.     З.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в учреждении. Подготовить план мероприятий по подготовке к празднованию Нового года и Рождества. Подготовить план-сценарий общесадовского утренника в честь закрытия Года семьи. Сформировать план мероприятий ко Дню защитника Отечества	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости беспечение Сентябрь Декабрь	Старший воспитатель  Старший воспитатель
З.1. Организация деятельности.     З.1. Организация деятельности.     Составление диагностических карт.     Проведение экспертизы/ согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (планов работы с детьми, родителями и т.п.)     Формирование режимов групп.     З.2.Учебно-методическое об Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в учреждении. Подготовить план мероприятий по подготовке к празднованию Нового года и Рождества. Подготовить план-сценарий общесадовского утренника в честь закрытия Года семьи. Сформировать план мероприятий ко Дню за-	ости групп. В течение года В течение года По необходи мости беспечение Сентябрь Декабрь	Старший воспитатель  Старший воспитатель

Подготовить план мероприятий ко Дню По- беды	Апрель	Старший вос- питатель	
Подготовить сценарии общесадовского утренника ко Дню знаний	Август	Старший вос-	
4. Методическое сопровождение деятельнос	Ти пелагогич	1	
ков.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	comm parorim	
4.1. Сопровождение реализации образовател	ьных програ	мм лошкольно-	
го образования	r · r··	,,,,	
Составить перечень вопросов и затруднений		Старший вос-	
педагогов по реализации ФОП ДО для даль-	Сентябрь	питатель, педа-	
нейшего обсуждения.	1	гоги	
Организовать участие педагогов во Всерос-			
сийском информационно-методическом ве-	0	Старший вос-	
бинаре «Внедрение и реализация ФОП ДО в	Октябрь	питатель	
образовательной практике».			
Знакомство педагогов с информационными и			
методическими материалами в постоянно	В течение	Старший вос-	
действующей тематической рубрике перио-	года	питатель	
дических изданий дошкольного образования.			
4.2. Диагностика профессиональной компетентности.			
Анкетирование педагогов «Затруднения в ор-		Сториний рос	
ганизации работы по патриотическому воспи-	Октябрь	Старший вос-	
танию».		питатель	
Анкетирование педагогов «Барьеры, препят-	Ноябрь	Старший вос-	
ствующие освоению инноваций».	Полорь	питатель	
Анкетирование педагогов «Мотивационная	Декабрь	Старший вос-	
готовность к освоению новшеств».	декаоры	питатель	
Анкетирование педагогов «Потребности в	Февраль	Старший вос-	
знаниях и компетенциях».	Февраль	питатель	
Анкетирование педагогов на наличие стрес-	Март	Педагог-	
сов в профессиональной деятельности	Μαρί	психолог	
Организовать оценку уровня общительности	Апрель	Педагог-	
педагогов (тест Ряховского).	_	психолог	
4.3. Повышение профессионального мастерс	тва и квалиф	оикации педаго-	
ГОВ	T	T	
Составление и утверждение списка педагогов,			
повышающих квалификацию в уч. году. Ор-	Август -	Старший вос-	
ганизация помощи в подготовке электронного	сентябрь	питатель	
портфолио по аттестации.			
Обучение педагогов на курсах КПК по реали-	В течение	Старший вос-	
зации ФОП ДО	года	питатель	
Организация взаимопосещения занятий кол-	В течение	Старший вос-	
лег.	года	питатель	
Определение направления самообразования	Сентябрь	Старший вос-	

педагогов, разработка индивидуальных пла-		питатель,
нов в соответствии с годовыми задачами.		рук.МО
Подготовка педагогов к участию в професси-	В течение	Старший вос-
ональных конкурсах на различных уровнях.	года	питатель
Организация участия педагогов в методиче-		
ских мероприятиях на различных уровнях,	В течение	Старший вос-
методических объединениях.	года	питатель
4.4. Просветительская дея	TETLHOCTL	
Семинар «Патриотическое воспитание до-	TCJBHOCTB	Старший вос-
школьников»	Сентябрь	питатель
Круглый стол «Профилактика простудных		пититель
заболеваний у детей в осенне-зимний период»	Сентябрь	Медсестра
Семинар «Применение современных техноло-		
гий в работе с воспитанниками, способству-	Октябрь	Старший вос-
ющих их успешной социализации»	октяорь	питатель
Семинар-практикум «Крепкая семья – залог		Старший вос-
стабильности и процветания общества»	Ноябрь	питатель
Лекторий «Планирование и реализация обра-		питатель
зовательной деятельности, направленной на		
развитие игровой деятельности детей до-	Декабрь	Старший вос-
школьного возраста в процессе экологическо-	дскаорь	питатель
го воспитания».		
Консультация «Нравственно-патриотические		Старший вос-
дидактические и народные игры»	Декабрь	питатель
Методическое совещание «Индивидуализа-		питатель
ция развивающей предметно-		
пространственной среды в дошкольной орга-	Январь	Старший вос-
низации как эффективное условие полноцен-	иньарь	питатель
ного развития личности ребёнка»		
Семинар-практикум «Воспитатель и роди-		Старший вос-
тель: диалог или монолог»	Январь	питатель
Круглый стол «Использование инновацион-		питатель
ных педагогических технологий в духовно-	Февраль	Старший вос-
ных педагогических технологии в духовно- нравственном воспитании детей»	Фсвраль	питатель
Консультация «Стили педагогического обще-		Педагог-
ния с детьми»	Февраль	психолог
ния с детьми» Тренинг «Физкультурно-оздоровительный		
гренинг «Физкультурно-оздоровительный климат в семье»	Март	Инструктор по ФК
		Старший вос-
Семинар «Создание условий для поддержки	Май	_
инициативы и самостоятельности детей»  Метолинеское совещание «Календариий план		питатель
Методическое совещание «Календарный план	Июнь	Старший вос-
воспитательно-образовательной работы на летний период»	инь	питатель
_	Опорожения	
4.5. Работа с молодыми по	сдагогами	

Анкетирование с целью выявления затруднений в организации занятий и профессиональной деятельности	Сентябрь	Старший вос- питатель
Консультационная помощь по ведению доку-	В течение	Рук. МО
ментации.	года	1 / 11 11 10
Взаимопосещение занятий коллег	В течение	Старший вос-
Взаимопосещение занятии коллег	года	питатель
Помощь в подготовке к конкурсным меро-	В течение	Старший вос-
приятиям	года	питатель

#### 2.2. Консультации для педагогических работников

Тема	Срок	Ответственный
Обзор новых публикаций в периодической печати по вопросам обновления в дошкольном образовании	Ежемесячно	Старший воспи- татель
«Организация инфраструктуры групп с учё- том ФГОС и ФОП ДО»	Сентябрь	Старший воспи- татель
«Дидактические игры по нравственно- патриотическому воспитанию»	Октябрь	Старший воспи- татель
«Нетрадиционные формы работы с родите- лями»	Ноябрь	Старший воспи- татель
«Методика проведения физкультурных заня- тий воспитателями	Декабрь	Инструктор по ФК
«Значение наблюдений в экологическом воспитании дошкольников»	Январь	Старший воспи- татель
«Патриотическое воспитание детей до- школьного возраста в различных видах му- зыкальной деятельности»	Февраль	Муз. рук
«Семья и книга»	Март	Учитель- логопед
«Квест как одна из форм образовательного процесса. Познавательные и физкультурные квесты»	Апрель	Инструктор по ФК
«Организация профилактической, оздоровительной и воспитательной деятельности с детьми летом»	Май	Старший воспи- татель

#### 2.3. Семинары для педагогических работников

Тема	Срок	Ответственный
Семинар-практикум «Современные подходы		Старший воспита-
	Октябрь	тель,
по физическому воспитанию дошкольников»		инструктор по ФК

Семинар-практикум «Роль игры в экологическом воспитании детей дошкольного возраста»	Декабрь	Старший воспита- тель
Семинар-практикум «Духовно-нравственное и патриотическое воспитание дошкольников в условиях реализации ФГОС и ФОП ДО»	Февраль	Старший воспита- тель

# Постоянно действующие семинары, семинары-практикумы по реализации ФОП ДО. Федеральная рабочая программа воспитания: структура и содержание

Срок	Формат ме- роприятия	Тема	Содержание работы
Сентябрь	Семинар	Семь направлений в содержании воспитательной работы  ОУ	Обновить теоретические знания педагогов в вопросах воспитательной работы с детьми в соответствии с ФОП ДО
Октябрь	Практикум	Патриотическое направление вос- питания, ценности: Роди- на, природа.	Составить перечень экскурсий, социальных акций, бесед, челленджей, флешмобов. Разработать сценарии праздников, викторин, спортивных развлечений по теме «Я — гражданин России», экологических акций «Я — часть природы», исследовательской деятельности.
Ноябрь	Практикум	Духовно- нравственное направление вос- питания, ценности: жизнь, милосердие, добро.	Составить перечень экскурсий, воспитательных акций, бесед, челленджей, проблемных ситуаций. Подобрать кинофильмы, мультфильмы и презентации, литературные произведения местных поэтов и писателей. составить перечень ролевых игр
Декабрь	Практикум	Социальное направление вос- питания, ценности: чело- век, семья, дружба, сотруд- ничество.	Составить перечень ролевых игр, проблемных ситуаций, бесед, викторин. Подобрать литературные произведения, мультфильмы и презентации. Разработать сценарии развлечений по темам: «Я – моя семья», «Мой детский сад – мои

		1	1
			друзья».
			Составить перечень социаль-
			ных акций, игр народов разных
			национальностей, выставок.
			Составить перечень ролевых
		Познавательное	игр, проблемных ситуаций, бе-
		направление вос-	сед, викторин. Подобрать ли-
Январь	Практикум	питания,	тературные произведения,
		ценности: позна-	мультфильмы и презентации.
		ние.	Разработать сценарии развле-
			чений.
			Составить перечень ролевых
		Физическое и	игр, проблемных ситуаций, бе-
		оздоровительное	сед, викторин. Подобрать ли-
Ф	П	направление вос-	тературные произведения,
Февраль	Практикум	питания,	мультфильмы и презентации.
		ценности: здоро-	Разработать сценарии развле-
		вье, жизнь.	чений, акций, проектов по те-
			ме: «Я здоровье берегу».
			Составить перечень различных
		Трудовое	видов труда, трудовых акций,
M	П	направление вос-	встреч с интересными людьми,
Март	Практикум	питания,	экскурсий, ролевых игр. Разра-
		ценности: труд.	ботать сценарии проектов, по-
			ложения к конкурсу поделок.
			Составить перечень бесед, вик-
			торин, виртуальных экскурсий.
			Подобрать литературные и ху-
			дожественные произведения,
		Эстетическое	презентации и фотографии
		направление вос-	произведений искусства. Раз-
Апрель	Практикум	питания,	работать положения о творче-
<b>r</b>	<i></i>	ценности: куль-	ских конкурсах различных ви-
		тура и красота.	дов деятельности: изобрази-
		-71 - 12 - 15 - 15 - 15 - 15 - 15 - 15 - 1	тельной, декоративно-
			оформительской, музыкальной,
			словесно-речевой, театрализо-
			ванной.
			ванпон.

#### 2.4. Смотры-конкурсы, выставки

Тема	Срок	Ответственный
Смотр-конкурс «Готовность групп к новому	Сентябрь	Старший воспи-
учебному году»		татель

Выставка совместных творческих работ воспитанников и родителей: «Осень золотая»	Октябрь	Старший воспитатель, воспитатели
Смотр-конкурс «Центр экспериментально- исследовательской и творческой деятельно-	Октябрь	Старший воспитатель, воспита-
сти»		тели
Выставка совместных творческих работ воспитанников и родителей: «Зимушка-зима»	Декабрь	Старший воспи- татель, воспита- тели
Конкурс «Лучшее оформление патриотиче- ского уголка в группе – Родная земля»	Февраль	Старший воспитатель, воспитатели
Выставка совместных творческих работ воспитанников и родителей: «Мамин день- 8 марта»	Март	Старший воспитатель, воспитатели
Пополнение «Зала памяти» документальны- ми материалами.	Апрель	Старший воспитатель, воспитатели
Выставка детского рисунка «Спасибо прадеду за МИР!»	Май	Старший воспитатель, воспитатели

#### 2.5. План педагогических советов

№	Тема	Срок	Ответственный
1.	Педагогический совет №1. Установочный. Тема: «Организация воспитательнообразовательного процесса на 2024-2025 уч.год в соответствии с ФОП ДО» Структура педсовета:  1. Подведение итогов летней оздоровительной компании 2024 года (предоставление аналитических справок).  2. Активизировать действия воспитателей по усовершенствованию РППС в соответствии с ФОП ДО.  3. Анализ готовности ОУ к новому учебному году.  4. Утверждение плана работы на 2024-2025 уч. год.  5. Утверждение: рабочей Программы воспитания, сетки занятий, режима дня, учебного плана, учебного графика, пер-	Август	Старший воспитатель, педагоги

арший воспи-
ель, педагоги
, , ,
арший воспи-
-
сель, педагоги
0 <b>9</b> 1111111 B00
арший воспи-
сель, педагоги
a

	3. «Народные игры – как средство нрав-		
	ственно-патриотического воспитания до-		
	школьников».		
	4. «Формирование нравственно-		
	патриотических чувств через приобщение		
	детей к истории и культуре родного края».		
	5. «Воспитание гражданско-		
	патриотической активности у дошкольни-		
	ков в системе взаимодействия ОУ с семь-		
	ёй».		
	Педагогический совет №5. Итоговый		
	Цель: Анализ результатов деятельности ОУ		
	в 2024-2025 уч. году.		
	1. Анализ результатов деятельности ОУ	Май	Старший воспи-
5.	в 2024-2025 уч. году (представление ана-	Маи	татель, педагоги
	литических отчётов).		
	2. Готовность к летнему оздоровитель-		
	ному сезону.		

#### 2.6. План работы психолого-педагогического консилиума (ППк)

№	Содержание основной деятельности	Сро- ки	Ответ- ственный	Итого- вый до- кумент
1.	Заседание 1.  Тема: «Определение содержания ППк сопровождения» Предварительная работа: - сбор информации о детях группы риска; - подготовка предварительных списков детей для обсуждения на консилиуме. План проведения: 1. Рассмотрение нормативно-правовой документации, регламентирующей деятельность ППк. 2. Принятие плана работы ППк на 2024-2025 уч.год 3. Определение состава специалистов ППк и организация их взаимодействия. 4. Определение методик и сроков комплексного обследования детей группы риска специалистами ОУ.	25.09. 2024	Председа- тель ППк Специали- сты ППк	Протокол Банк дан- ных детей группы риска
2.	Заседание 2. Тема: «Анализ результатов обследования детей специалистами»	22.11. 2024	Председа- тель ППк Специали-	Протокол Материа- лы обсле-

	Построизмот често побото		атт т ПП-а	
	Предварительная работа:		сты ППк	дования
	- подписание соглашений с родителями о			Речевые
	сопровождении детей специалистами			карты
	ППк;			Списки
	- проведение обследования детей специа-			детей,
	листами ППк;			опреде-
	- оформление речевых карт;			лённые
	- оформление результатов диагностики.			для со-
	План проведения:			провож-
	1. Обсуждение результатов комплекс-			дения
	ного обследования детей специалистами			ППк по
	ОУ.			образова-
	2. Определение образовательных			тельным
	маршрутов и характера комплексной кор-			потребно-
	рекционной помощи детям.			стям
				Програм-
				мы со-
				провож-
				дения
3.	Заседание 3.  Тема: «Оценка эффективности коррекционно- развивающих прогшрамм».  -Проведение коррекционно- развивающей работы с детьми согласно программ сопровождения  -Повторное обследование детей специалистами по своим направлениям План проведения:  1. Анализ результатов диагностики и определение динамики коррекционноразвивающей работы с детьми, получающими получающими медико —психологопедагогическое сопровождение.  2. Подготовка рекомендаций для родителей и педагогов по дальнейшему сопровождения группы риска.  3. Формировани е коллегиальных заклю-	24.01. 2025	Председатель ППк, Специалисты ППк, медсестра	Протокол Материа- лы диа- гностики
4.	чений Заседание 4. Тема: «Внеплановое» Составление списка воспитанников, нуждающихся в обследованииТПМПК. Подготовка документов для обследования ТПМПК для зачисления в логопедическую группу.	Март- ап- рель 2025	Председа- тель ППк Специали- сты ППк	Протокол

5.	Заседание 5. Тема: «Итоги работы ППк за учебный год. Формирование списков для комплектования лдогопедической группы» Предварительная работа: -Подготовка и заключение договоров с родителями на обследование ТПМПК для зачисления детей в логопедическую группу -Подготовка логопедического, педагогического, психологического и медицинского представления детей на ТПМПК -Оформление коллегиального заключения -Плановое обследование детей старшего и среднего дошкольного возраста для выявления нуждающихся в логопедическом и психолого-педагогическом сопровождении в условиях коррекционной группы План проведения:  1. Результаты реализации индивидуальных образовательных маршрутов, их эффективность  2. Анализ деятельности ППк за2024-2025	23.05. 2025	Председа- тель ППк Специали- сты ППк	Протокол Педагоги- ческие представ- ления Коллеги- альные заключе- ния Отчет о работе ППк
	2. Анализ деятельности ППк за2024-2025 уч.год			
6.	Управление ППк: -Координирование действий по работе родителей с проблемными ситуациями. Разработка рекомендаций -Мониторинг деятельности ППк	В те- чении года	Председа- тель ППк Специали- сты ППк	Отчет о работе ППк

## 2.7. <u>План организационных мероприятий в рамках завершения Года семьи</u>

Цель: обеспечение конструктивного взаимодействия OV с семьями воспитанников в целях целостного развития личности воспитанников и их успешной социализации.

Мероприятие	Срок	Ответственный
Организация участия педагогов во «Всероссийском родительском собрании «Если дружно, если вместе. Здоровье ребёнка в наших руках».	Сентябрь	Старший воспитатель, воспитатели
Заседания рабочей группы по реализации	В течение	Старший воспи-
мероприятий, посвящённых Году семьи	года	татель
Информационное освещение мероприятий	В течение	Старший воспи-

на информационных стендах и официальном сайте ОУ	года	татель
Реализация совместных проектов «Герб семьи» (старшие дошкольники), «Визитная карточка семьи» (младшие дошкольники)	Октябрь	Воспитатели
Участие в конкурсе совместных творческих работ «Осень золотая»	Октябрь	Воспитатели
Организация воспитательных мероприятий, посвящённых Дню пожилого человека (1 октября), Дню отца (20 октября), Дню матери (27 ноября), закрытию Года семьи.	Октябрь- декабрь	Старший воспитатель, воспитатели
«День добрых дел» - изготовление и выве- шивание кормушек для птиц; совместное участие в экологической акции «Кормушка для пичужки».	Ноябрь	Воспитатели
Семейные посиделки, посвящённые гостеприимству и Международному дню чая	Декабрь	Воспитатели
Выставка семейных творческих работ «Ма- стерская Деда Мороза».	Декабрь	Воспитатели

### **2.8.** <u>План преемственности дошкольных групп и школы на 2024-2025 уч.год</u>

Цель: установление делового сотрудничества между педагогами дошкольных групп и учителей нач. классов и специалистов школы; подготовка детей к благополучной адаптации к школьному обучению.

Содержание	Сроки	Ответственный
Обсуждение и утверждение совместного		Старший воспи-
плана работы школы и дошкольных групп	Октябрь	татель,
плана расоты школы и дошкольных групп		Рук. МО
Тематические занятия о школе, создание иг-		
ровых ситуаций «Как вести себя в школе (на	Декабрь	Воспитатели
уроках, перемене)?»		
Наблюдение учителями начальных классов	В течение	Воспитатели,
занятий по развитию речи, ФЭМП, рисова-		<b>'</b>
нию в подготовительной к школе группе.	года	учителя
Круглый стол для родителей: «Скоро в шко-	Формани	Воспитатели,
лу».	Февраль	учителя
Психолого-педагогическая подготовка детей	В течение	Педагог-
к школе.	года	психолог
Индивидуальное консультирование родите-	В течение	Педагог-
лей по вопросам развития детей и подготов-		психолог, учи-
ки к школе в целях обеспечения равных	года	тель-логопед,

- 1			
	стартовых возможностей.		воспитатели
	Круглый стол: «Обсуждение проблем пре-		Специалисты,
	емственности между школой и дошкольны-	Февраль	учителя, воспи-
	ми группами»		татели

## 2.9. Контроль и оценка деятельности 2.9.1. План внутреннего контроля

Объект контроля	Вид кон- троля	Формы и методы кон- троля	Срок	Ответ- ственные
Состояние РППС	фрон- тальный	Посещение групп и учебных по-мещений	Сентябрь, декабрь, Март, июнь, ав- густ	Ст.воспит атель Рук.МО Завхоз
Адаптация воспитанни- ков в дошкольных груп- пах	опера- тивный	наблюдение	Сентябрь	Ст.воспит атель
Санитарное состояние	опера- тивный	наблюдение	Ежемесяч- но	Ст.воспит атель мед.сестра
Организация и эффективность работы по обеспечению двигательной активности детей на прогулке	Темати- ческий	Наблюдение Открытый просмотр	Ежемесяч-	Ст.воспит атель
Соблюдение требований к прогулке	опера- тивный	наблюдение	Ежемесяч-	Ст.воспит атель
Организация питания. Выполнение натуральных норм питания. Заболеваемость, посещаемость	опера- тивный	Посещение пищеблока	Ежемесяч- но	медработ- ник
Планирование воспита- тельно-образовательной работы с детьми	опера- тивный	Анализ до- кументов	Ежемесяч-	Рук.МО
Состояние документации специалистов и воспитателей групп	опера- тивный	Анализ до- кументов, наблюдение	Октябрь, февраль	Рук.МО
Проведение родитель- ских собраний	опера- тивный	Анализ до- кументов, наблюдение	Октябрь, февраль	Ст.воспит атель

Соблюдение режима для воспитанников	опера- тивный	Анализ до- кументов, наблюдена, посещение групп	Ежемесяч- но	Ст.воспит атель
Эффективность деятельности коллектива дошкольных групп поформированию привычки к здоровому образужизни у детей дошкольного возраста	темати- ческий	Открытый просмотр	Октябрь	Ст.воспит атель
Организация предметноразвивающей среды (уголки экологии, экспериментирования)	опера- тивный	Посещение групп, наблюдение	Декабрь	Ст.воспит атель
Организация НОД по познавательному развитию в подготовительной подгуппе	сравни- тельный	Посещение групп, наблюдение	Март	Ст.воспит атель
Уровень подготовки детей к школе. Анализ образовательной деятельности за уч.год	итоговый	Анализ до- кументации	Май	Рук.МО Ст.воспит атель
Проведение оздорови- тельных мероприятий в режиме дня	опера- тивный	Наблюдение. Анализ до- кументации	Июнь- август	Ст.воспит атель Мед.сестр а

#### 2.9.2. Внутренняя система оценки качества образования (ВСКО)

Направление	Срок	Ответственный
Анализ качества организации предметно – развивающей среды	Август	Ст.воспитатель
Мониторинг качества организации воспита- тельной работы в группах с учетом требований ФГОС ОО	Ежеме- сячно	Ст.воспитатель
Оценка динамики показателей здоровья воспитанников (общего показателя здоровья, показателей заболеваемости органов зрения и опорно –двигательного аппарата, травматизма)	Раз в квартал	Медсестра
Анализ информационно-технического обеспе- чения воспитательного и образовательного процесса	Ноябрь, февраль, май	Ст.воспитатель

### ш. хозяйственная деятельность

### 3.1.Закупка и содержание материально-технической базы 3.1.1.План содержания материально-технической базы

Мероприятия	Срок	Ответственные
Провести инвентаризацию матери- ально-технической базы	Октябрь-ноябрь	Ст.воспитатель, инвентаризационная комисия
Составить план закупок на предстоящий календарный год	Декабрь	Ст.воспитатель
Провести самообследование, согласовать и опубликовать отчет	С февраля по апрель	Ст.воспитатель
Подготовить план работы дошкольных групп на предстоящий учебный год	Июнь-август	Рабочая группа
Организовать субботники. Работа по благоустройству территории дошкольных групп	По плану	Завхоз
Мероприятия по ремонту дошколь- ных групп	Июнь-август	Завхоз
Подготовка к отопительному периоду: Проведение общего осмотра здания к работе в зимних условиях, промывка отопительной системы, провести замеры сопротивления	Июнь-август	Завхоз

### 3.1.2.Мероприятия по выполнению (соблюдению) требований санитарных норм и гигиенических нормативов

Мероприятия	Срок	Ответственные
Реализация профилактических и ла- бораторных мероприятий программы производственного контроля	В течение всего периода	Завхоз
Заключение договоров: на утилизацию люминесцентных ламп, смену песка в детских песочницах, дератизацию и дезинсекцию, вывоз отходов, проведение лабораторных исследований и испытаний	Ноябрь	Завхоз

### 3.1.3.Мероприятия по формированию развивающей предметнопространственной среды

Мероприятия	Срок	Ответственные
Проводить мониторинг индекса по-	Ежемесячно	
пулярности или дефицита примене-		Воспитатели,
ния имеющегося оборудования у де-		специалисты
тей и педагогов		
Проводить мониторинг запросов ро-		
дителей и педагогов в отношении ка-	Один раз в квартал	Ст.воспитатель
чества и наполнения РППС		
Пополнить методический банк мате-		
риалами из опыта работы других до-	По необходимости	Ст.воспитатель
школьных организаций		
Оформить интерьер в группах в соот-	Август	Воспитатели
ветствии с возрастом детей		Боспитатели

### 3.2. <u>Безопасность</u> 3.2.1.Антитеррористическая защищенность

Мероприятия	Срок	Ответственные
Обеспечить закрытие на время образовательного процесса все входы изнутри на запирающие устройства	В течение всего периода	Завхоз
Мероприятия, направленные на выявление нарушителей пропускного и		
внутриобъектового режимов и признако	в подготовки иј	іи совершения
террористическог	го акта	
Проводить периодический осмотр здания,		
территории, уязвимых мест и критических	Сентябрь	Ст.воспитатель,
элементов, составить график обхода и		завхоз
осмотра здания и территории		
Минимизировать возможные последствия и ликвидировать угрозы тер-		
актов		
Ознакомить работников с телефонами экс- тренных служб	Сентябрь	Ст.воспитатель
Проводить с работниками антитеррористи-	В течение	Ст.воспитатель
ческие инструктажи	всего периода	
Наполнить стенды наглядными пособиями о порядке действий работников и иных лиц при обнаружении подозрительных лиц или предметов, поступлении информации об угрозе совершения или о совершении теракта	Август	Ст.воспитатель

### 3.2.2. Пожарная безопасность

Мероприятия	Ответственные	Ответственные
Провести ревизию наличия документов по пожарной безопасности. По необходимости привести в соответствие с действующим законодательством	Сентябрь, ян- варь, май	Завхоз
Актуализировать инструкцию о мерах пожарной безопасности, и инструкция о действиях персонала при получении сигнала о пожаре и неисправности систем противопожарной защиты		Завхоз
Актуализировать план эвакуации людей в случае пожара		Завхоз
Профилактические и технические про	тивопожарные в	мероприятия
Провести ревизию пожарного инвентаря	Сентябрь	Завхоз
Организовать осмотр огнетушителей	Сентябрь	Завхоз
Провести осмотр подвала на наличие по- сторонних предметов, строительного и иного мусора	Сентябрь	Завхоз
Обеспечить персонал средствами индивидуальной защиты органов дыхания в необходимом количестве	В течение года	Ст.воспитатель
Обеспечить дежурных ручными электри- ческими фонариками	В течение всего периода	Завхоз
Проверить, обновить на территории и в помещениях знаки безопасности, на этажах планов эвакуации, указателей места нахождения огнетушителей и указателей направления движения к эвакуационным выходам	Ежемесячно	Завхоз
Информирование работников и воспита	нников о мерах	пожарной без-
опасности	<u> </u>	
Обновлять информацию о мерах пожарной безопасности на стендах по пожарной безопасности	Не реже одно- го раза в квар- тал	Ст.воспитатель
Проведение повторных противопожарных инструктажей	В соответ- ствии с графи- ком	Ст.воспитатель
Проведение тренировок по эвакуации при пожаре	Декабрь, май	Ст.воспитатель Завхоз

Реализация планов занятий по обучению воспитанников мерам пожарной безопас-	В течение всего периода	Педагогические работники
ности	то периода	раоотники

### 3.3. Ограничительные меры. Профилактика вирусных инфекций

Мероприятия	Срок	Ответственные
Организационные мероприятия		
Размещать на информационных стендах памятки по профилактике вирусных инфекций	1 раз в квартал	Ст.мед. сестра
Проводить разъяснительную и просветительскую работу с родителями и сотрудниками по вопросам гигиены и профилактике вирусных инфекций	Сентябрь, ян- варь	Ст.мед. сестра
Санитарно-противоэпидемические мероприятия		
Проводить усиленный фильтр воспи-		
танников и сотрудников Термометрия с помощью бесконтакт-	Ежедневно,	Ст.мед. сестра
ных термометров Опрос на наличие признаков инфекци- онных заболеваний	утром	o imiographi
Проводить уборку помещений и проветривание для работников и воспитанников с применением эффективных при вирусных инфекциях дезинфицирую-	Ежедневно	Младшие вос- питатели, тех.персонал
щих средств Обучать воспитанников основам лич- ной гигиены, обеспечению здоровья	В течение года	Воспитатели